



# Møteprotokoll

## Bekkelaget og Ormøy menighetsråd

Møtedato: 02.03.2022 kl. 18:00

Møtested: Bekkelaget kirke

Arkivsak: 19/00138

Til stede: Terje Fonk, Sondre Grimsmo Sinnes, Trond Skard Dokka, Harald Thue, Betzy Marie Ellingsen Tunold, Kari Hirth, Sverre Bang (Soknepresten i Bekkelaget og Ormøy), John A. Gjertsen.

Møtende varamedlemmer: Roar Baust (digitalt), Tom Hemstad, og Alf Henry Rasmussen

Forfall: Rune Yndestad Møller, Sissel Mosvoll,

Andre: Janne Kasstad i sak 16/22.

Protokollfører: John A. Gjertsen

### SAKSLISTE

Side

#### Godkjenning av innkalling og saksliste

#### Godkjenning av protokoll

#### Saker til behandling

<a href="#">13/22</a>	Vedlikehold Bekkelaget kirke orientering til MR 2. mars 2022	2
<a href="#">14/22</a>	Vedlikehold og oppussing av Bekkelaget kirke - budsjettvedta 2. mars 2022	3
<a href="#">15/22</a>	Rapport i fra BOSE til MR 2. mars 2022 - Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 13 1. ledd, jf. fvl. § 13 1. ledd nr. 2	4
<a href="#">16/22</a>	Frivillighetsdrøfting MR 2. mars 2022	4
<a href="#">17/22</a>	Jubileum Bekkelaget kirke 100 år i 2023 - orientering til MR 2. mars 2022	5
<a href="#">18/22</a>	Høring: regler for valg av menighets- bispedømmeråd og kirkemøtet	6
<a href="#">19/22</a>	Menighetens årsregnskap 2021 - før revisjon	6
<a href="#">20/22</a>	Årsregnskap 2021 Simensbråten søndagsskole fremlagt for MR	8
<a href="#">21/22</a>	Eventuellsaker MR 2. mars 2022	8

#### Orienteringssaker

#### Eventuelt

<a href="#">22/22</a>	Protokoller og referater fremlagt for MR 2. mars 2022	10
-----------------------	---	----

Sted, 06.05.2022

Terje Fonk

John A. Gjertsen  
Sekretær

### **Godkjenning av innkalling og saksliste**

Godkjent  
Eventuelt – 1) Telefonsystem

Orienteringer:

- 1) Orientering i fra kirkelig fellesråd i Oslo.
- 2) Orientering om møte med Kirkevergen.
- 3) Orientering fra Prostifellesrådsmøte

### **Godkjenning av protokoll**

Godkjent.

### **Saker til behandling**

## **13/22 Vedlikehold Bekkelaget kirke orientering til MR 2. mars 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	13/22

### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet tar informasjonen til orientering.

### **Møtebehandling**

Det ble i møtet gjennomførte befaring i kirkerommet, blant annet for å se detalj på tilstanden i koret. Norsk Institutt for Kultur og Utsmykning (NIKU) var på befaring 2. mars og oppsummert melder om en del nye sprekker, en del bom som lar seg utbedres og som bør gjennomføres. Det vil være viktig å tildekke korpartiet under kirkerestaureringen for å begrense støv på freskene. Siden arbeidsteknikken i taket er noe annerledes enn på veggene, ser taket også ut til å være i god stand.

Belysning, dette går fremover. Løsningen med benkbelysning har det vært litt frem og tilbake med, og det ble først nylig avklart hvordan dette kan løses i praksis. Dette er nå tatt inn igjen i konseptet. Tiltent de 6 første benkene på hver side.

Kirken får også et nytt brannkonsept som vil kunne ivareta flere personer enn i dag.

Det skal utredes med mulighetene for et HC-toalett i menighetssalen. Det vil i så fall foreløpig ekskludere nye skyvedører (de fjernes de som er der nå). Det blir lyd-dempende gardiner mellom kirkerommet og kirkestua.

Vi ser på muligheten for å utvide arealet for gulvvarme og skifer til å gjelde hele 1. etg. og kjeller. Dette påvirker prisen noe, blant annet med muligens behov for større el-kjeler. De elektriske kjelene blir i kjeller under kirkerommet, ikke lenger aktuelt å ha det i teknisk rom. Intensjonen er å beholde så mye lagringsplass som mulig.

Det legges opp til å grave internett både til kirken og menighetssenteret, dette har vært drøftet i AU og på bakgrunn av dette, er det innhentet tilbud.

Kirken vil få nytt låssystem, og menigheten har blitt invitert til å koble seg på med menighetshuset og Villa kirkebakken. Her har vi fått et tilbud på rundt kr. 150 000 eks. mva. Vi jobber for å justere dette tilbudet.

## **Vedtak**

Menighetsrådet tar informasjonen til orientering.

[Lagre vedtak]

## **14/22 Vedlikehold og oppussing av Bekkelaget kirke - budsjettvedtak 2. mars 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	14/22

## **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet takker ja til fremlagte tilbud på vedlikehold av døpefonten i Bekkelaget kirke på kr. 34. 000 inkl. mva. Pengene hentes i fra frie disposisjonsmidler. Budsjettet oppdateres.

## **Møtebehandling**

Rådet drøftet på generelt grunnlag rammene for oppussingsprosjektet.

### **Vedtak**

Rådet gir fullmakt til arbeidsutvalget å forplikte menigheten med inntil 4 millioner kroner for oppussingsprosjektet. Harald Thue forhandler med KfiO.

Menighetsrådet takker ja til fremlagte tilbud på vedlikehold av døpefonten i Bekkelaget kirke på kr. 34. 000 inkl. mva. Oppussingen skal dekkes inn med fond 5566110 E. J. Christoffersens fond. Budsjettet oppdateres.

[Lagre vedtak]

## **15/22 Rapport i fra BOSE til MR 2. mars 2022**

*Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 13 1. ledd, jf. fvl. § 13 1. ledd nr. 2*

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	15/22

Saksdokumentet er unntatt offentlighet

## **16/22 Frivillighetsdrøfting MR 2. mars 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	16/22

### **Forslag til vedtak**

Janne Kasstad ønskes velkommen av rådet og takker for orienteringen.

### **Møtebehandling**

Janne Kasstad presenterte seg selv og litt om ønske å starte opp igjen menighetens kommunikasjonsprosess fra 2020 og hvordan kommunikasjon er et grunnleggende premiss for kultur og frivillighet. At vi alle er representanter og ambassadør for kirken og hva vi står for.

Janne ønsker å koble de ulike gruppene tettere sammen og bidra til at det blir en større vi og helhetsfølelse. Samtidig at det skal bli lett for nye frivillige å koble seg på de ulike gruppene.

Det er også opprettet en ny privat Facebook gruppe, «vi i Bekkelaget og Ormøy menighet», for alle som ønsker å være en del av et større fellesskap rundt kirken, og oppfordrer alle i rådet til å melde seg inn i gruppa. En må selv melde seg inn.

Vi må også jobbe for å ha naturlig innganger for folk som ønsker å bli en del av kirken. Noen har erfaring helt fra søndagsskolen, andre kommer til senere i livet. Terskelen for å bli med må være lav og det må være enkelt å bli med. Den beste reklamen for frivillige, er de frivillige selv. Vi vet at likt rekrutterer likt. Kurs for frivillige, medarbeidersamlinger eller fest, for at en kan få innputt, anerkjennelse og å koble seg på for nye.

Vi er alle ambassadører og vi må gjøre det lett for alle involvere seg etter hva de ønsker. Mange drømmer om et fellesskap, og det fellesskapet finnes i kirken.

### **Vedtak**

Janne Kasstad ønskes velkommen av rådet og takker for orienteringen.

[Lagre vedtak]

## **17/22 Jubileum Bekkelaget kirke 100 år i 2023 - orientering til MR 2. mars 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	17/22

### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet takker for orienteringen og ønsker lykke til i det videre arbeidet.

### **Møtebehandling**

Sverre Bang orienterte fra saksfremlegget. Her er det flere gode temaer og gode innledere. Rådet drøftet hvorvidt en skulle gå for et festskrift, informasjonshefte og hvordan man kunne bruke anledningen til å informere om kirken.

### **Vedtak**

Menighetsrådet takker for orienteringen og ønsker lykke til i det videre arbeidet.

[Lagre vedtak]

## **18/22 Høring: regler for valg av menighets- bispedømmeråd og kirkemøtet**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	18/22

### **Forslag til vedtak**

Med de endringer det var enighet om på møtet, er vedlagte høringssvar menighetsrådets innspill til høringen.

### **Møtebehandling**

### **Vedtak**

Med de endringer det var enighet om på møtet, er vedlagte høringssvar menighetsrådets innspill til høringen.

[Lagre vedtak]

## **19/22 Menighetens årsregnskap 2021 - før revisjon**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	19/22

### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet godkjenner regnskapet og sender dette til videre revisjon. Endelig godkjenning skjer på MR-møtet i april.

### **Møtebehandling**

Enkelte grupper/avdelinger har egne disposisjonsfond som for dem fungerer som en regnskapsmessig bankkonto og reserve (balanse). I år der det er mindreforbruk øker disse kontiene, mens år med underskudd, hentes ressurser fra disse kontiene. I 2022 har det kommet nye *strykningsregler* for hvordan en kan benytte disposisjonsfond i kommunalt regnskap, og dette gjør menighetens bruk av fond litt mindre oversiktlig. De nye strykningsreglene gjør at menigheten først må bruke eventuelt mindreforbruk av totalregnskapet, før de kan benytte disposisjonsfond. Det fungerer godt når det bare er en enhet, men ikke så greit når det i praksis er flere småregnskap i totalen.

Dette betyr at grupper som benytter seg av ordningen over, må i slike tilfeller tilføre ressurser tilbake til menighetens frie midler. For gruppa og menigheten blir resultatet det samme, men regnskapsveien litt annerledes enn før. I år gjelder dette for barnekorene (590/1545) og Ormøy (600) og SEM (592).

## Endringer i disposisjonsfondene

### 1 – barnekorene, kostnadssted 590-1545

Barnekorene hadde budsjettet med å bruke inntil kr. 55.262 for å dekke merforbruk i egen drift, men på grunn av nye strykningsregler og mindreforbruk på totalregnskapet, må underskuddet i barnekoret dekkes av felles midler. Merforbruket deres ble, uten disposisjonsmidler, kr 37 977. For å synliggjøre reelle egne midler, flyttes kr. 37 977 fra barnekorenes disposisjonsfond til hovedregnskapet, konto 5566000 disposisjonsfond (frie midler).

### 2 – Ormøy, kostnadssted 600

Ormøy kirke ble i 2021 pusset opp, og menighetens andel av dette var kr. 350 000. Av dette er det tidligere bestemt at menighetsrådet dekker kr. 32 596 over eget driftsbudsjett og synlig i regnskapet under kostnadssted 590/1100. Resterende skulle hentes fra bundne og ubundne disposisjonsfond og føres på Ormøy sitt regnskap.

Fordi fondet Ormøy bygg og vedlikehold er et såkalt ubundet fond, inntraff også strykningsreglene her. For å holde sluttsummene i Ormøy (600) og Bekkelaget (592) mest mulig riktig, har splittelsen av en opprinnelig faktura fra Fellesrådet på kr. 350 000 blitt endret slik at menighetsrådet bidrar med kr. 32 596 + 73 659. Samtidig overføres kr. 73 659 til menighetens disposisjonsfond (frie midler). Dette øker forbruker på kostnadssted 590, men tilsvarende sum er altså å finne igjen i balansen.

Fondsnummer	Fondsnavn		
5566111	Ormøy bygg og Vedlikehold (overføres til disposisjonsfond) og tilsvarende sum tas av mindreforbruk på kostnadssted 590	kr	73 659
5510107	Vedlikeholdsfond Ormøy	kr	181 115
5510108	Gaver og nybygg Ormøy	kr	58 130
	<b>Totalt fra fond</b>	kr	312 904

### **3 – SEM, konstadssted 592**

Her var det budsjettert med kr. 33600 fra SEM sitt eget disposisjonsfond for å dekke et eventuelt merforbruk, men det var kr. 15527 mer enn hva det var behov for. For å ikke lage et kunstig overskudd, er det valgt å føre tilsvarende sum fra SEM menighetskrets til menighetens disposisjonsfond.

#### **Vedtak**

Menighetsrådet godkjenner regnskapet og sender dette til videre revisjon. Endelig godkjenning skjer på MR-møtet i april.

[Lagre vedtak]

### **20/22 Årsregnskap 2021 Simensbråten søndagsskole fremlagt for MR**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	20/22

#### **Forslag til vedtak**

Menighetsrådet tar orienteringen til etterretning

#### **Møtebehandling**

#### **Vedtak**

Menighetsrådet tar orienteringen til etterretning

[Lagre vedtak]

### **21/22 Eventuelsaker MR 2. mars 2022**

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	21/22



## Forslag til vedtak

...

## Møtebehandling

Det ble orientert fra menighetsrådsmedlemmer om menighetens telefonsystem ikke alltid virker slik som det er ønskelig. Dette bør staben eller Kirkelig fellesråd i Oslo gjøre noe med. Tilsvarende at man ikke hører ringeklokka på møterommet når det ringes på nede ved døren.

## Vedtak

Daglig leder følger opp telefonsystemet og får på plass ny ringeklokke.

[Lagre vedtak]

## Orienteringssaker

**Organiststillingene** er lyst ut, og legges ut på Finn nå i løpet av de neste dagene. Vi må rekruttere nye **kirketjenere** alle steder. En har sagt opp sin stilling og den andre har varslet at det snart kan komme. Vi må også finne erstatning på Ormøy etter at koret Bølgebrus avsluttet sin kirketjenertjeneste i desember.

**Fellesrådsmøte:** Det var ny fellesrådsleder og ny kirkeverge på møtet og møtet gikk greit for seg. Det ble fellesrådsrepresentanten fra Manglerud som blir nytt medlem av hovedkomiteen for Søndre Aker.

Stor bekymring for økonomien KfiO, særlig på grunn av strøm og pensjonskostnader.

**Prostirådsmøte:** Trond Skard Dokka orienterte fra møtet. Det ble blant annet drøftet om muligheten for å opprette et felles kirkeakademi i prostiet.

**Møte med kirkevergen.** Daglig leder har gjennomført samtaler med ny kirkeverge om organisasjonens systemer og tidligere endringsforslag. Det var et godt møte hvor blant annet tidligere «forbedringsagenda» ble tatt opp. Den nye kirkevergen ser ut til å raskt sette seg inn i organisasjonens utfordringer.

## 22/22 Protokoller og referater fremlagt for MR 2. mars 2022

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Bekkelaget og Ormøy menighetsråd	02.03.2022	22/22

### **Forslag til vedtak**

Rådet tar protokollene til etterretning.

### **Møtebehandling**

### **Vedtak**

Rådet tar protokollene til etterretning.

[Lagre vedtak]